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	KARAR ÖZETİ: 7061 sayılı Kanunun ilgili Ek Madde 2 hükmü gereğince kamu kurum ve kuruluşlarına uygulanacak olan su ve atıksu tarife ücretlerinin belirlenmesi.
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		MUSKİ Genel Kurulu Aralık ayı olağanüstü toplantısı, 2560 sayılı Kanunun 5 inci maddesi gereğince 15.12.2017 Cuma günü saat 16:30’ da Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Osman GÜRÜN Başkanlığında;

GENEL KURUL ÜYELERİ
BEHÇET SAATCI (Mazeretli), HÜSEYİN NEBİOĞLU (Mazeretli), ATABEY AKGÜN (Mazeretli), RECEP ŞATIR (Mazeretli), MEHMET HALİL DOĞAN (Mazeretli), ONAT AKDU, METE ATAY(Mazeretli), MEHMET KOCADON (Mazeretli), DURSUN GÖKTEPE, MUSTAFA SARUHAN, ÖNDER BATMAZ, TANER USLU,  MUSTAFA PAŞALI, İSMAİL ALTINDAĞ (Mazeretli), MUHAMMET TOKAT (Mazeretli), ŞAKİR ÖZDEMİR, MEHMET MURAT YAZAR, MELİH ARSLANGİRAY, ENVER TUNA, HÜROL ÖNDER, KASIM ÖZKAN, BAHATTİN GÜMÜŞ, CUMHUR ÇOBAN, NEVZAT SARIÇOBAN, UMUT BARIŞ BAYKARA (Mazeretli), HURŞİT ÖZTÜRK, GÜLTEKİN AKÇA, MUHAMMET ALİ ACAR (Mazeretli), HAKKI ŞEVKET BAYINDIR (Mazeretli), MEHMET OKTAY, İSMET KAMİL ÖNER (Mazeretli), ALİ FUAT FİDAN (Mazeretli), UYSAL AVCI (Mazeretli), YAKUP OTGÖZ, SALİH NAZMİ BÜYÜKDÖĞERLİOĞLU, CUMHUR GÜRSEL DEMİRCİ, HÜSEYİN ÜNAL, MUSTAFA KARAKUŞ, HÜSEYİN TURHAN, HASAN HAŞMET IŞIK, YAŞAR GENCEL, EYÜP KATIRCI, MUSTAFA YENİOĞLU (Mazeretli), HASAN KARAÇELİK, MEHMET ALİ AVCI, SÜLEYMAN DAĞDELEN, SALİH GÜZEL, MUHAMMET ŞAŞMAZ, RAMAZAN ONTAŞ, İLHAN KURAL, KEMAL İLHAN, KAMİL CEYLAN, AHMET KORKMAZ,  TURGUT ERSOY, ABDÜL CEMİL CEM, ÜMİT KARAARSLAN, SELAMİ KARAKAYA, İBRAHİM TELCİ, İSMAİL AKKAYA, ABDULLAH GÜRSEL UÇAR, CAN CANBEY, AHMET BÜLENT SANCAKDAR, MEHMET DEMİR, MUHSİN VURAL, MESUT KARATAŞ’ ın katılımlarıyla Genel Kurul toplantı salonunda toplandı.

K  A   R  A   R

	Muğla Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığının yukarıda tarih ve sayısı belirtilen yazıları okundu.

[bookmark: _GoBack]	Genel Kurul Gündeminin 6 ncı maddesi; MUSKİ Yönetim Kurulunun 13.12.2017 tarih ve 195 sayılı Kararı ile görüşülerek Genel Kurula sunulan, 28/11/2017 tarihinde kabul edilen 7061 sayılı Bazı Vergi Kanunları ile Diğer Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 86 ncı maddesi ile 5393 sayılı Belediye Kanununa eklenen Ek Madde 2 hükmü gereğince kamu kurum ve kuruluşlarına uygulanacak olan su ve atıksu tarife ücretlerinin belirlenmesi konusunun 2560 sayılı Kanunun 6 ncı maddesinin birinci fıkrasının (f) bendi gereğince görüşülerek karara bağlanması ile ilgili teklif görüşüldü.

	 
	Sonuç Olarak; 28/11/2017 tarihinde kabul edilen 7061 sayılı Bazı Vergi Kanunları ile Diğer Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun 86 ncı maddesi ile eklenen ‘‘EK MADDE 2- Kamu kurum ve kuruluşlarına uygulanan su ve atık su tarife ücreti tüketim miktarına bakılmaksızın sabit tarife ücreti olarak belirlenir ve konutlar için belirlenen en düşük su ve atık su tarife ücretinin yüzde 50 fazlasını geçemez. Belediyeler temiz şebeke suyu hizmeti vermediği yerleşim yerlerindeki kamu kurumlarından herhangi bir ad altında ücret talep edemez. Kamuya ait eğitim kurumları, yurtlar, okul pansiyonları ve hastanelerden abonelik, açma kapama, bağlantı, teminat, güvence bedeli, katılma payı ve benzeri ad altında herhangi bir ücret talep edilemez.” hükmü gereğince Genel Müdürlüğümüzce Kamu kurum ve kuruluşlarına uygulanacak olan su ve atıksu tarife ücretlerinin; Kanunlarla indirim uygulamasından faydalanan konutlar hariç, konutlar için belirlenmiş olan su ve atıksu tarife ücretinin yüzde elli fazlası olarak belirlenmesi Genel Kurulun 15.12.2017 Cuma günü yaptığı Aralık ayı olağanüstü toplantısında OY BİRLİĞİ İLE KABUL EDİLMİŞTİR.







   

      Genel Kurul Başkanı                                    
       Dr. Osman GÜRÜN                             Can CANBEY                            Mehmet Murat YAZAR
Büyükşehir Belediye Başkanı	           Kâtip Üye                                           Kâtip Üye
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