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MUĞLA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
MUSKİ GENEL KURULU
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		MUSKİ Genel Kurulu Aralık ayı olağanüstü toplantısı, 2560 sayılı Kanunun 5 inci maddesi gereğince 15.12.2017 Cuma günü saat 16:30’ da Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Osman GÜRÜN Başkanlığında;
GENEL KURUL ÜYELERİ
[bookmark: _GoBack]BEHÇET SAATCI (Mazeretli), HÜSEYİN NEBİOĞLU (Mazeretli), ATABEY AKGÜN (Mazeretli), RECEP ŞATIR (Mazeretli), MEHMET HALİL DOĞAN (Mazeretli), ONAT AKDU, METE ATAY(Mazeretli), MEHMET KOCADON (Mazeretli), DURSUN GÖKTEPE, MUSTAFA SARUHAN, ÖNDER BATMAZ, TANER USLU,  MUSTAFA PAŞALI, İSMAİL ALTINDAĞ (Mazeretli), MUHAMMET TOKAT (Mazeretli), ŞAKİR ÖZDEMİR, MEHMET MURAT YAZAR, MELİH ARSLANGİRAY, ENVER TUNA, HÜROL ÖNDER, KASIM ÖZKAN, BAHATTİN GÜMÜŞ, CUMHUR ÇOBAN, NEVZAT SARIÇOBAN, UMUT BARIŞ BAYKARA (Mazeretli), HURŞİT ÖZTÜRK, GÜLTEKİN AKÇA, MUHAMMET ALİ ACAR (Mazeretli), HAKKI ŞEVKET BAYINDIR (Mazeretli), MEHMET OKTAY, İSMET KAMİL ÖNER (Mazeretli), ALİ FUAT FİDAN (Mazeretli), UYSAL AVCI (Mazeretli), YAKUP OTGÖZ, SALİH NAZMİ BÜYÜKDÖĞERLİOĞLU, CUMHUR GÜRSEL DEMİRCİ, HÜSEYİN ÜNAL, MUSTAFA KARAKUŞ, HÜSEYİN TURHAN, HASAN HAŞMET IŞIK, YAŞAR GENCEL, EYÜP KATIRCI, MUSTAFA YENİOĞLU (Mazeretli), HASAN KARAÇELİK, MEHMET ALİ AVCI, SÜLEYMAN DAĞDELEN, SALİH GÜZEL, MUHAMMET ŞAŞMAZ, RAMAZAN ONTAŞ, İLHAN KURAL, KEMAL İLHAN, KAMİL CEYLAN, AHMET KORKMAZ,  TURGUT ERSOY, ABDÜL CEMİL CEM, ÜMİT KARAARSLAN, SELAMİ KARAKAYA, İBRAHİM TELCİ, İSMAİL AKKAYA, ABDULLAH GÜRSEL UÇAR, CAN CANBEY, AHMET BÜLENT SANCAKDAR, MEHMET DEMİR, MUHSİN VURAL, MESUT KARATAŞ’ ın katılımlarıyla Genel Kurul toplantı salonunda toplandı.
K  A   R  A   R

	Genel Kurulun 15.12.2017 Cuma günü yaptığı Aralık ayı olağanüstü toplantısında oybirliği ile gündeme ek madde olarak alınan ve mazeretlerinden dolayı birleşime katılamayacak olan Genel Kurul Üyelerinin isimleri okundu.
	Ekli dilekçede mazeretleri belirtilen ve bu mazeretlerinden dolayı birleşime katılamayacak olan; Sayın Behçet SAATÇİ, Sayın Atabey AKGÜN, Sayın Hüseyin NEBİOĞLU, Sayın Mehmet Halil DOĞAN, Sayın Recep ŞATIR, Sayın Mete ATAY, Sayın Mehmet KOCADON, Sayın İsmail ALTINDAĞ, Sayın Muhammet TOKAT, Sayın Umut Barış BAYKARA, Sayın Muhammet Ali ACAR, Sayın Ali Fuat FİDAN, Sayın Hakkı Şevket BAYINDIR, Sayın İsmet Kamil ÖNER, Sayın Uysal AVCI, Sayın Mustafa YENİOĞLU’ nun mazeretleri nedeniyle izinli sayılmaları Genel Kurulun 15.12.2017 Cuma Günü yaptığı Aralık ayı olağanüstü toplantısında OY BİRLİĞİ İLE KABUL EDİLMİŞTİR.

	 


   
      Genel Kurul Başkanı                                    
       Dr. Osman GÜRÜN                             Can CANBEY                            Mehmet Murat YAZAR
Büyükşehir Belediye Başkanı	                    Kâtip Üye                                           Kâtip Üye
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